



周美芬（左三）走向行动不便的肾脏病患者，把新年红包送到他们手里，左一起冯德著和庄赐昭。

周美芬：应把紧机会申请 人民信托计划扶弱

（八打灵再也 15日讯）平融 NKF 肾脏血透中心主席拿汀巴杜卡周美芬呼吁弱势群体，尤其是贫困的病患和单亲家庭，踊跃申请“一个大马人民信托计划”，以便在政府的援助计划下受惠。

这名马华妇女组前主席说，首相本月 12 日推介有关计划，通过鼓励月入 500 令吉的家庭投资一个大马信托基金以增加收入。

“政府的这项计划旨在协助低收入家庭，因此弱势群体应掌紧机会，从中受惠。”

她说，许多贫困人家和弱势族群并没有

阅读报习惯，而无从得知政府各项援助计划的资讯，因此向这些群体传达有关消息也成了她和其他非营利团体的“任务”之一。

肾脏血透中心派红包

周美芬今早在双溪威平融 NKF 肾脏血透中心派红包和年柑后，向记者说，今天该中心的 59 名病患都获得 400 令吉的红包及一箱年柑，并且不分种族。

周美芬说，红包是由一名不愿透露名字的善心人士捐献。

有关活动自 2002 年起，在该中心全体

成员和志愿者合力下举办，为肾脏病患者送暖。

周美芬补充，除了这项活动，她也为单亲家庭送红包，以及举办一日营。

辅导单亲家庭孩子

今年比较特别的是，我们也会特别针对单亲家庭的孩子进行辅导，因为在单亲家庭中，孩子的心理往往会被忽略。”

其他列席者包括平融 NKF 肾脏血透中心总执行长蔡逢伟、财政庄赐昭、双溪威老人院秘书冯德著、马华灵北区妇女组主席蔡凤玲等。

周美芬刘永山握手言欢

马华前任妇女组主席拿汀巴杜卡周美芬今早在平融 NKF 肾脏血透中心和双溪威老人院进行慈善活动后，恰巧民主行动党雪兰莪甘榜东姑区州议员刘永山也前往派柑，两造相见，大方的握手言欢。

老人院派柑巧遇

周美芬今早 10 时在由其办立的平融 NKF 肾脏血透中心派发红包和柑，由于该中心租借双溪威老人院一部分地段，因此她也到老人院内派发红包。

在附近派柑的刘永山恰巧也在此时抵达老



不约而同拜访老人院的刘永山（左）和周美芬握手致意。

人院，巧遇周美芬，两人虽然政见有异，不过

同样为人民送爱心，相见时大方握手。